
Bonnet
Taille unique

Fournitures : 1 Pelote de LANG YARNS MILLE COLORI BIG LUXE
Matériel : aiguilles circulaires 40 cm ou doubles pointes 8 mm.
Point I : Côtes 2/2 : tricoter 2 mailles endroit, 2 mailles envers.

Réalisation :
Monter 60 mailles. Fermer en rond et tricoter au point I. 
A environ 17 cm de hauteur totale, commencer les diminutions du haut du bonnet,
 1er

 tour : tricoter * 2 mailles endroit, 2 mailles ensemble à l’envers *, répéter de * à * sur 
tout le tour, il reste 45 mailles.
Tricoter les tours non mentionnés comme les mailles se présentent. 
5ième tour : tricoter * 2 mailles ensemble à l’endroit, 1 maille à l’envers *, répéter de * à * sur
tout le tour, il reste 30 mailles. 
8ième tour : tricoter 1 maille à l’endroit, * 2 mailles ensemble à l’endroit *, répéter sur tout le 
tour, il reste 15 mailles. 
10eièmetour : tricoter les mailles ensemble à l’endroit 2 par 2, finir par 1 mailles à l’endroit. 
Passer le fil dans les 8 mailles restantes, froncer et arrêter le fil.


